

AIM VVB Géptörés-üzemszünet biztosítás különös feltételei

Az AIM Általános Biztosító Zrt. (a továbbiakban: a Biztosító) jelen különös feltételek alapján - a biztosítási szerződésben foglalt korlátozások és szabályok figyelembevételével – megtéríti a későbbiekben felsorolt biztosítási események által okozott üzemszüneti veszteségeket a Biztosított részére.

A biztosítási szerződést, jelen különös feltételek mellett, az AIM VVB Általános vagyon-, és felelősségbiztosítási feltételek, a biztosítási kötvény, záradékok és függelékek alkotják. Jelen különös feltételekben a „biztosítási szerződés” alatt a fenti dokumentumok összességét kell érteni.

Jelen különös feltételekben nem szabályozott kérdésekben az AIM VVB Általános vagyon-, és felelősségbiztosítási feltételek rendelkezései az irányadók.

1. Biztosított üzemszüneti veszteségek

Felek megállapodnak abban, hogy a Biztosító az üzemszüneti veszteségeken belül az elmaradt üzemi nyereséget és folyamatos üzemi költségeket megtéríti a Biztosított részére, a biztosítási szerződés kizárásai és korlátozásai figyelembevételével.

Elmaradt üzemi nyereség: jelen különös feltételek szerint elmaradt üzemi nyereségnek kell tekinteni mindazt a nyereséget, amelyet a Biztosított zavartalan üzemmenet esetén elért volna az üzemszünet ideje alatt a kiesésnek megfelelő üzemi teljesítménnyel.

Folyamatos üzemi költségek: jelen különös feltételek szerint elmaradt folyamatos üzemi költségnek kell tekinteni mindazokat a szükséges ráfordításokat (pl.: munkabérek, illetmények, bérleti díjak, közüzemi költségek, stb.), amelyeket a Biztosítottnak az üzemszünet tartama alatt okvetlenül ki kell fizetnie annak érdekében, hogy a helyreállítás után az üzemeltetés újraindítását a káresetet megelőző állapotnak megfelelő keretek között mihamarabb lehetővé tegye, vagy amelyek megfizetésére az üzemszünet tartama alatt köteles. A folyamatos üzemi költségekre a számviteli törvény költségelszámolási szabályai vonatkoznak.

A fenti üzemszüneti veszteségek közül a Biztosított csak azok megfizetését követelheti, amelyeket a biztosítási szerződésben, ezen belül a kötvényben biztosítási összeggel megjelöltek.

Jelen különös feltételek szerint nem minősül üzemszüneti veszteségnek:

- bármilyen fajtájú adó, járulék, hozzájárulás, vagyon után fizetendő rendkívüli adó és illeték,
- az áruk, a nyersanyagok, a segédanyagok, az üzemanyagok megvételére fordított kiadások, ha azok nem az üzemfenntartást szolgálják;
- az olyan nyereségek és költségek, amelyek nincsenek összefüggésben az üzemszünettel pl.: a tőkebefektetés, a spekulációs és az ingatlanügyletek.

2. Üzemszüneti biztosítási események

Üzemszüneti biztosítási eseménynek minősül a Biztosított üzemszerű gazdasági tevékenységének kényszerű szüneteltetése, ha annak oka az AIM Géptörésbiztosítás különös feltételeiben megnevezett biztosítási események bármelyikének bekövetkezése.

A Biztosító üzemszüneti veszteségekkel kapcsolatos szolgáltatási kötelezettsége csak abban az esetben következik be, ha az üzemszünetet kiváltó biztosítási esemény miatt a biztosított vagyontárgyakban keletkezett vagyoni kárt a géptörésbiztosítás alapján megtéríteni köteles, és a keletkezett vagyoni kár olyan jellegű vagy mértékű, hogy biztosított az üzemmenet szüneteltetésére kényszerül.

3. Kizárások

A Biztosító nem téríti meg az üzemszüneti veszteségeket, amennyiben az üzemszünet oka közvetve vagy közvetlenül a biztosítási szerződésben események valamelyike.

A Biztosító nem téríti meg az olyan – géptörés biztosítási események miatti - üzemszüneti veszteségeket, amelyek az üzemmenet egyéb okból történő tényleges szüneteltetése alatt következtek be (pl.: felújítás, karbantartás). A Biztosító ebben az esetben is

kártérítést nyújt arra a tartamra eső üzemszüneti veszteségekre, amellyel - az egyébként szükséges üzemszünet - a biztosítás esemény bekövetkezése miatt meghosszabbodott.

A Biztosító nem téríti meg az alábbi okok miatt – az üzemszünet tartamának meghosszabbodása miatt - megnövekedett üzemszüneti veszteségeket:

- az üzemszünet alatt bekövetkezett rendkívüli események vagy az üzemszünet tartama alatt fennálló, ill. fellépő tartós körülmények,
- a helyreállítás, javítás szokatlan mértékű elhúzódása tulajdoni, birtoklási, bérleti jogviszony tisztázása, hagyatéki, illetve peres ügyek lebonyolítása, vagy egyéb hasonló események miatt,
- a biztosított a megsérült, megsemmisült vagyontárgyak helyreállításáról, javításáról, pótlásáról nem gondoskodik időben, vagy ehhez nem áll elegendő pénzeszköz a rendelkezésére,
- a károsodott vagyontárgyakkal összetartozó, sértetlen vagyontárgyak(szerszámok, készülékek, stb.) a biztosított üzemben nem használhatók fel.

4. Kártérítési időszak

A Biztosító üzemszünettel kapcsolatos szolgáltatási kötelezettsége az üzemszüneti biztosítási esemény bekövetkezésének időpontjában kezdődik és a gépek - a káreset bekövetkezését megelőző állapotának megfelelő - újraindításának időpontjában, de legkésőbb a biztosítási szerződésben – a kötvényben meghatározott – kártérítési időszak lejáratakor szűnik meg.

Amennyiben a kártérítési időszak 12 hónaptól eltér, az éves szinten megadott üzemszüneti veszteségek biztosítási összegének a fedezeti tartamra eső arányos része képezi az egyes üzemszüneti veszteségek kártérítési limitét.

5. Könyvvezetési kötelezettség

A Biztosított köteles a hatályos jogszabályokban számára előírt könyvvezetési és bizonylati kötelezettségének eleget tenni. Ezen túl a folyó évre, valamint az azt megelőző három évre vonatkozó üzleti könyveket és az azokban történt bejegyzéseket tanúsító bizonylatokat elkülönítve - biztonságos helyen - köteles megőrizni.

A fentiek megsértése esetén a Biztosító mentesül a szolgáltatási kötelezettsége alól, kivéve ha biztosított kötelességzegése sem a káreset lényeges körülményeinek, sem a Biztosító szolgáltatása mértékének megállapítását nem befolyásolta.